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2. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8 /I

Lose die Klammern auf und vereinfache:

(10X - By) + (6x + 3y) - (7x - 2y) =

3—-(3x—(2,4x—-5) +2y) + (54x— (3x + 2y)) =

Klammere alle gemeinsamen Faktoren aus:
12b%c — 42bc? — 18b%c® =

Erganze:
8c?d — 6cde + 10d%e = (-4d) (ceovveveveeerereree. )

Faktorisiere:
3x? - 5x - gxy+2y=

(3x + 4y) (a — 11b) — (3x + 4y) (2a — 10b) =

Lose folgende Gleichung in G=7:
(x+2)(x=3)=(x-=7)(x+10)

Ein Dreieck ABC hat folgende Male: =40°, b=5cm, c=3cm.

Konstruiere das Dreieck.
Gib die Konstruktionsbeschreibung dazu an.

Konstruiere ein gleichschenklig-rechtwinkliges Dreieck mit einem Umkreisradius

von 3,5 cm.

Begriunde, ob folgendes Dreieck konstruierbar ist:
a=6cm, B=76° vy*=59°(y*istder AuBenwinkel).

Ein Draht, der 29cm lang ist, soll so zu einem Dreieck gebogen werden, dass eine

Dreiecksseite 17cm lang ist. Ist diese Aufgabe |6sbar?
Begriunde deine Antwort.
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